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Ілон Маск допоміг Дональду Трампу виграти вибори в США, - The Times

Ілон Маск активно підтримував Трампа, вклавши 120 млн доларів у підтримку
республіканця. При цьому у мільярдера є як особисті, так і ділові причини для
підтримки цього політика.

Успіх республіканця Дональда Трампа на президентських виборах частково
пов’язаний з підтримкою мільярдера та бізнесмена Ілона Маска. Попри активну
підтримку та кампанію дезінформації, Маск також переслідує свої цілі, пише
видання The Times.

Попри початково напружені стосунки, зараз між ними досить міцна співпраця. Сам
Трамп назвав Маска "особливим генієм", якого слід "захищати". Бізнесмен активно
підтримував республіканця, вклавши майже 120 млн доларів і з’являючись на
публічних заходах.

Однак критики Маска впевнені, що він намагається використовувати свій вплив з
низки причин. Першою з них є поширення дезінформації, завдяки якій Маск
просуває, зокрема, і конспірологічні теорії через соцмережу X.

Журналісти відзначають, що Маск змінив політику конфіденційності щодо мови
ворожнечі, а також відновив кілька заблокованих акаунтів, включаючи профіль
Дональда Трампа. Колишня прессекретарка Білого Дому Джен Псакі назвала
мільярдера "пропагандистом дезінформації", який тепер має "прямий зв’язок з
Овальним кабінетом".

Другою причиною активної підтримки Трампа є захист його ділових інтересів.
Зокрема, через різко негативне ставлення республіканця до китайських електрокарів,
компанія Tesla може отримати переваги на американському ринку електромобілів.

Зважаючи на значні прибутки на ринку електрокарів та зацікавленість в отриманні
певної продукції з Тайваню, Маск не проявляє активної критики щодо Китаю.
Загалом, бізнесмен віддає перевагу коментуванню лише питань американської
внутрішньої політики.

Крім того, Маск має інтереси в оборонній сфері США, оскільки Tesla та SpaceX
отримують мільярдні контракти на оборонні програми Пентагону. В умовах можливої
війни КНР за Тайвань, бізнесмен уже розпорядився перенести частину виробничих
потужностей Tesla до В’єтнаму.

Батько Маска, Еррол, вважає, що його син став ключовою фігурою для Трампа, і
переконаний, що люди довіряють як Трампу, так і Ілону.

"Ілон неймовірно зайнятий кількома багатомільярдними проєктами, але завжди
знайде час для підтримки Трампа, якщо той потребує його порад", — зазначив батько
мільярдера, додавши, що залучення Ілона до своєї команди принесе Трампу лише
користь.
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